
Referat fra generalforsamlingen i Karsemose Ejerlnug,
sgndag den4.jul i  ZOZL

Generalforsamlingen var indkaldt med brev og e-mail.

Generalforsamlingen blev afholdt i Ramlgse Forsamlingshus.

Dagsorden var:

1. Valg af dirigent
2. Beretning
3. Aflaggeles af flrsregnskab
4. Forslag fra bestyrelse og medlemmer
5. Budget, herunder fastsattelse af irets kontingent
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
7. Valg af revisor
8. Eventuelt

Formand fohn Andersen bgd velkommen og orienterede om, at han havde overtaget formandsposten
efter Soren Weihrauch, der havde solgt sit sommerhus og derfor var tridt ud af bestyrelsen.

1. Valg af dirigent

fohn Andersen foreslog Eske Groes, som blev valgt med akklamation.

Eske Groes konstaterede herefter, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og beslutningsdygtig.

2. Beretning

Den skriftl ige beretning blev gennemgiet af Iohn Andersen. fohn oplyste supplerende, at vi ikke havde
fiet medhold i vores klage over, at Halsnes Kommune har givet til ladelse til opsetning af en stibom pi
stikvejen mellem Skjalm Hvidesvej og Reinhard van Hauensvej. Bestyrelsen vil kontakte en advokat
med henblik pi en privatretlig sag baseret p6, at stibommen tvinger beboere, der ikke har vejret til
ejerlaugets veje til alligevel at benytte disse.

Der blev rejst sporgsmil om opretning af asfalWejene og evt. udskiftning af stelerne. Bestyrelsen oply-
ste, at vi starter med asfalten i trekantkrydset ved Sune Ebbesensvej/Skjalm Hvidesvej. I den forbin-
delse vil vi omlagge de to bump til en losning i stil med den, der er etableret pfl Skovlinien. Hvis lgs-
ningen viser sig at vare tilfredsstillende, vil vi udskifte de nuvarende steler i takt med at asfalwejene
sattes i stand.

I forhold til udbedring af 2 store huller pfl Bisp Absalonsvej ved Sune Ebbesensvej krydset, blev der
spurgt til hvem, der har ansvaret for vedligeholdelsen af Bisp Absalonsvej.
Hullerne er i mellemtiden blevet udbedret. Vedligeholdsansvar og omfang afklares af bestyrelsen.

Et medlem giorde opmarksom pi, at der var plantet traer og Rododendron i rabatten ud for en grund
pi Sune Ebbesensvej. Rabatterne tilhgrer ejerlauget som en del af vejene. Grundejerne skal derfor
holde sig til at tilplante deres egne grunde.

Herefter konstaterede Eske Groes, at generalforsamlingen havde taget beretningen til efterretning.



3. Aflaggelse af flrsregnskab

Kassereren Niels Gansted gennemgik Srsregnskabet. Under gennemgangen oplyste han, at vi som bud-
getteret havde haft stgrre udgifter end indtegter. Men udgifterne havde samlet varet ca. 200.000 kr.
mindre end budgetteret.

Mindreforbruget skyldes, at vi atter et ir har varet forskinet for storme og andet uvejr med deraf fgl-
gende udgifter, at arbejdet pi Skovlinien havde kravet uforudset meget bestyrelsestid, og vi derfor
ikke var kommet i gang med de planlagte arbejder pi asfalwejene samt at vi har haft ferre administra-
tionsudgifter. Det sidste s}<yldes, at bestyrelsesmoderne har veret virtuelle og derfor uden udgifter
samt at vi har ferre udgifter til trykning og udsendelse af materiale til medlemmerne efter at langt de
fleste medlemmer har tilmeldt sig vores e-post.

Endelig fremhevede Niels Gansted, at der i overensstemmelse med beslutningen pi generalforsamlin-
gen i 2020 var overfgrt 300.000 kr. fra Vej- og groftekontoen til driftskontoen.

H e refte r go dkendte general fo rsaml inge n irs regnskabet.

4. Behandling af forslag fra bestyrelse og medlemmer

Per Dejgaard, Bisp Eskilsvej 7 havde stillet forslag om, at der blev etableret en arbejdsgruppe, der kan
arbejde for at fi ti lslutning til etablering af fibernet i omridet. Hvis der er tilstrekkelig tilslutning, vil
firmaet Onefiber etablere finernettet uden omkostninger for grundejerne. Til gengald forpligter de
grundejere, der tilslutter sig ordningen, til minimum 6 mineders abonnement pi forbindelsen.

Generalforsamlingen tilsluttede sig, at der arbejdes for etablering af fibernet i vores omrfrde og opfor-
drede til, at medlemmerne sendte deres interessetilkendegivelse til Onefiber.

Bestyrelsen gentog sit ti lbud om at sende information om fibernettet ud til medlemmerne via e-mail.

Bestyrelsen havde ikke fremsat forslag til generalforsamlingen.

5. Budget, herunder fastsattelse af irets kontingent

Niels Gansted gennemgik budgettet og gjorde opmerksom pi, at budgettet var baseret pi en kontin-
gentstigning pi 400 kr. irligt. Herudover oplyste kassereren, at vi forventede andre indtegter pi
45.900 kr. Det er bidrag til istandsattelsen af Skovlinien fra grundejere syd for Skovlinien, der ikke er
medlemmer af ejerlauget.

Vi forventer at bruge ca. 230.000 kr. pi istandsettelse af trekantkrydset Sune Ebbesensvej/Skjalm
Hvidesvej.

Endelig foresl5r bestyrelsen, at vi overforer 50.000 kr. ti l vej- og groftekontoen.

Dirigenten konstaterede, at forsamlingen dels havde vedtaget budgettet, dels havde vedtaget nyt kon-
tingent pi kr. 2.800, og endelig havde vedtaget, at der overfores kr. 50.000 til vej- og groftekontoen.



6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Da soren weihrauch er fraflyttet omridet, var det udelukkende Anders skou, der kunne genvelges.Anders blev genvalgt.

Bestyrelsen opfordrede medlemmerne til at oveveje at gi ind i bestyrelsesarbejdet. Interesserede kanhenvende sig til bestyrelsen.

7 . Valg af revisor

Tage Krogh blev genvalgt med akklamation.

8. Eventuelt

Eske Groes orienterede om, Tisvilde Hegn/Asserbo Plantage mfrske bliver udtaget til omrider med na-turnationalpark' Eske opfordrede til at bestyrelsen ur. opilerksom pi dette og evt. engagerede sigudformningen, hvis det bliver aktuelt.

tage ud og byde nye medlemmer velkommen til
le "nye" om hvordan man bedst muligt sikrer omri_
deen. Bestyrelsen vil fremover orientere Henriette,

Tag Krogh rejste sporgsmilet om den kommende affaldsordning. ordningen idebarer, at hver ejen-dom skal have fire affaldsbeholdere. fohn Andersen oplyste, at h--an vil tage kontakt til Halsnes forsy-ning for at undersoge, om der er alternative losningrrnutigt eder.
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